



alphadesign

design and print development group III BG 103 976 256
15 Gen.Kiselov Str., tel/fax: +359(0)52 615006, www.alpha-design.org

ДО ОБЩИНА БЯЛА
ОБЛАСТ ВАРНА

О Ф Е Р Т А

във връзка с публикувана покана за провеждането на пазарни консултации за определяне на стойността на разхода за „Медийно отразяване на мероприятия“

Настоящата оферта е подадена от: „Алфа дизайн“ ООД
и подписана от: Орлин Каменов Тодоров, **в качеството му на:** управител
седалище и адрес на регистрация на участника: гр. Варна, ул. „Дубровник“ бл.34, вх.Г
ЕИК: 103976256
Адрес за кореспонденция: гр. Варна, ул. „Дубровник“ бл.34, вх.Г
e-mail: gligan_bg@yahoo.com

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В отговор на поканата за провеждане на пазарни консултации за определяне на стойността на разхода за „Медийно отразяване на мероприятия“, в качеството си на управител (*длъжност*) на „Алфа дизайн“ ООД (*участник*), декларирам, че сме прегледали и приемаме без резерви или ограничения, цялостното съдържание на запитването за представяне на оферта

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА:

„Медийно отразяване на мероприятия“

Отразяване в 3 регионални медии и 1 национална

Предлагаме **обща цена** в размер на **3950 лева** (три хиляди деветстотин и петдесет лв.) без включен ДДС или **4740 лева** (четири хиляди седемстотин и четиридесет лв.) с включен ДДС.

При така предложените от нас условия, в нашата предлагана цена сме включили всички разходи, свързани с качествено изпълнение на дейностите. Съгласни сме валидността на нашето предложение да бъде 200 (двеста) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.

Нашето предложение не е обвързващо, като си запазваме правото при евентуално участие в обществена поръчка да предложим различна цена в случай на промяна на предмета и обхвата на поръчката, както и на други фактори и елементи от нея, обуславящи нуждата от корекция на ценовото предложение.

Заличена информация на основание чл. 4, т. 1 от Регламент (ЕС) 2016/679

Дата 13.04.2020 г.

Подпис и печат:

/Орлин Тодоров, управител/

(име, фамилия и длъжност)